
„DUNAPARTY” Fogyatékkal élők napja 

 

2022.09.09-én negyedik alkalommal rendezték meg Baján a Halászati Miniskanzenben a 
„DUNAPARTY” Fogyatékkal élők napját. A Szakiskola 5 tanulóval és 2 kísérő pedagógussal képviselte 
magát a rendezvényen. A program fő célja az, hogy a fogyatékkal élők találkozzanak sorstársaikkal és 
új barátokat szerezzenek.  

Az esemény szervezője és rendezője a Cédrus Református Egyesített Szociális Intézmény volt. A 
délelőttre az ország számos pontjáról érkeztek érdeklődők. A változatos kulturális és szórakoztató 
programok színessé tették a kissé borongós hétköznapot. 

A szervezők több színes, és érdekes programmal készültek. A köszöntések után bábelőadás, a Santovci 
Tamburazenekar műsora, közös táncház, ügyességi játékok, kézműves foglalkozások, társasjátékok 
tették színessé a programot. 

 

Harmat Ildikó 

DÖK segítő pedagógus 

 

 

 

 



Egészségnap a szakiskolában 2022.10.25. 

 

 

A rendezvény a Bácskaiak Egymásért Közhasznú Egyesület segítségével egy komplett, átfogó 

egészségügyi szűrést, egészségügyi ellenőrzést biztosított a résztvevők számára, többféle 

népbetegség szűrési lehetőségét. 

A program meghívott előadója a Paksi Mentőszolgálattól érkezett. Bálint Szabolcs mentőápoló 

tartott előadást és bemutatót a covid fertőzésről annak megelőzéséről, az 

alkohol és drog dependencia kialakulásáról, annak veszélyéről, a résztvevő gyerekek 

bevonásával akut baleseti esetekről, laikus elsősegélynyújtásról újra élesztő bábú (ambu baba) 

segítségével. 

Az „Egészségnevelési napon” kb 70 fő szakiskolás tanuló vett részt, úgy, hogy kisebb 

csoportokra bontva hallgatták meg azokat a hasznos tanácsokat, hogy mit tehetnek az 

egészségük megőrzése érdekében a gyógynövények és a nyers zöldség- és gyümölcs-fogyasztás 

segítségével. 













 



Iskolák közötti halászléfőző verseny 

 

Iskolánk három csoportja 2022. 09. 22. részt vett a „Pakstól Mohácsig” elnevezésű iskolák 

közötti halászléfőző versenyen.  

A tanulásban akadályozott általánosiskolás csoportunk Tiszai Jakab kolléga által vezetve vett 

részt három tanulóval, balról jobbra az alábbi képen: Szarka Patrik,8.c, Gschöszer Ádám, 6.b, 

Szanka Nóra, 8.b.  

 

A versenyen Ezüst minősítésben részesült a csapat, és a nagyon ízletesen elkészített halászléért 

különdíjat is kaptak. 

 



 

A kollégiumi csoportunk szintén Ezüst minősítést szerzet. 

A csapat tagjai a következők voltak: 

Körösi Márk – 12. kollégiumi csoport 

Máté Táltos Álmos - 12. kollégiumi csoport 

Princz Ádám – 12. kollégiumi csoport 

Bán Ferenc – kollégiumi csoportvezető 

Serdült Szabolcs – kollégiumi gyógypedagógiai asszisztens 

 
 

A szakiskolai csapatunk Komlósi Zoltán kolléga vezetésével Arany minősítést értek el és 
megszerezték kategóriájukban a harmadik helyezést. 

 A versenyen résztvett diákok:   

- Kutyka Norbert 
- Opóczki Bálint 
- Peflof Ferenc 
- Nagy Sándor Bence 
- Cibolya Erik 



   
 

 
 
Gratulálunk mindhárom csapatunknak az elért eredményekért és a nagyon finom 
halászlevekért. 

 



Márton-napi kézműveskedés 

 

2022.11.10.-én a Diákönkormányzat tagjai 2 pedagógus kíséretével Márton-napi kézműves 
foglalkozáson vettek részt a Bácskai Kultúrpalotában. 

A jeles naphoz kapcsolódó hagyományokhoz illeszkedve a diákok mécsestartókat készítettek. 

Az alapanyagokat a Kultúrpalota munkatársai biztosították számunkra. A mécsestartók 

különböző technikákkal, változatos alapanyagokból készültek. Mindenki ízlésének megfelelő 
műveket készített el, amelyet a foglalkozás végén haza is vihettek a tanulók. 

A jóhangulatú délelőtt végén sétát tettünk a Sugovica partján. 

 

 

 

         Harmat Ildikó  

              DÖK segítő pedagógus 





















Szakma Kiváló Tanulója Verseny 

2023 

A 2022-2023-as tanévben is megrendezésre került a Szakma Kiváló Tanulója Verseny.  

A februári elődöntő eredményei alapján az ország 24 intézményéből, összesen 62 diák került 

be az országos döntőbe, mely 2023. április 19-21. között került megrendezésre a Bajai EGYMI-

ben. 

Az alábbi résszakmákban és szakképesítésekben mérték össze a döntőbe bejutott tanulók az 

elméleti és gyakorlati tudásukat. 

Részszakma: 

• Asztalosipari szerelő  
• Kerti munkás  
• Lakástextil-készítő  
• Parkgondozó  

Szakképesítés: 

• Számítógépes adatrögzítő 
• Családellátó 

 

A Bajai EGYMI szakiskolai tanulóinak eredményei:  

Családellátó résszakmában:  I hely: Filutás Árpád   

                                              II. hely: Gusztos Renáta    

                                              III. hely: Kosztics Szilvia Viktória   

Kerti munkás résszakmában: I. hely: Fazekas Roland   

 

A Bajai Tankerületi Központ külön tárgyjutalommal díjazta az első helyezett tanulót, valamint 

az Egyesült út Alapítvány pénzjutalomba részesítette a legjobb bajai diákot.  

 

Köszönjük a döntőbe bejutott tanulóknak az eredményes felkészülést és versenyzést. 

Gratulálunk a felkészítő tanároknak! 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Szakmai Tantárgyi Komplex Verseny 

2023 

 

A 2022-2023-as tanévben is megrendezésre került a Szakmai Tantárgyi Komplex Verseny.  

A februári elődöntő eredményei alapján az ország készségfejlesztő iskoláiból, 4 intézményből 

(Budapesti Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola és Készségfejlesztő Iskola; Egri Szalaparti 

EGYMI; Hódmezővásárhelyi Kozmutza Flóra Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, 

Kollégium; Bajai EGYMI) összesen 11 diák került be az országos döntőbe, mely 2023. április 

19-21. között került megrendezésre a Bajai EGYMI-ben.  

A háztartástan modul döntője minden évben igen összetett, hiszen a versenyzőknek számot 

kellett adni tudásukról konyhatechnikai ismeretek, növényápolás, szelektív hulladékgyűjtés, 

ház- lakás takarítása, ruhagondozási ismeretek, mint mosás, varrás, vasalás területén.  

A gyakorlati tevékenységek mellett a verseny második napján a gyerekek, versenybizottság 

előtt elméleti tudásukról tehettek tanúbizonyságot.  

A döntő ideje alatt a résztvevők kézműveskedhettek és kulturális programokon vehettek részt.  

Az országos verseny eredményei: 

1. helyezett: Rácz Martin -Bajai EGYMI 

2. helyezett: Kátai István-Bajai EGYMI 

3. helyezett: Szecsei Beáta Zsanett- Egri Szalaparti EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola és Kollégium 

A Bajai Tankerületi Központ külön tárgyjutalommal díjazta az első helyezett tanulót, valamint 

az Egyesült út Alapítvány pénzjutalomba részesítette a legjobb bajai diákot.  
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